

Amtliche Bekanntmachung Nr. 08/2023

Herausgegeben im Auftrag des Rektorats der Universität Stuttgart

Dezernat 7 - Zentrale Services Innere Dienste

Keplerstraße 7 70174 Stuttgart

Verwaltungsregistratur v-reg@verwaltung.uni-stuttgart.de

26.04.2023

Gemäß § 1 Absätze 1 bis 3 und § 3 Absätze 1, 2 und 4 der Satzung über Bekanntmachungen der Universität Stuttgart vom 20. Februar 2017 (Amtliche Bekanntmachung der Universität Stuttgart Nr. 11/2017 vom 1. März 2017) wird hiermit amtlich bekannt gemacht:

Zweite Änderung der Geschäftsordnung des Universitätsrats der Universität Stuttgart

Vom 19. April 2023

Der rechtlich verbindliche Volltext der oben bezeichneten Bekanntmachung ist in der Zentralen Verwaltung der Universität Stuttgart, Keplerstr. 7, 70174 Stuttgart, im Zimmer 0/9 (Erdgeschoss) während der Sprechzeiten einsehbar.

Dauer des Aushangs: vom 26.04.2023 bis 12.05.2023

Der Volltext der oben bezeichneten Bekanntmachung ist auch in digitaler Form unter:

https://www.uni-stuttgart.de/universitaet/aktuelles/bekanntmachungen/zu finden und steht zum Download zur Verfügung. Rechtlich verbindlich ist die im oben genannten Zimmer einsehbare schriftliche Fassung.

Zweite Änderung der Geschäftsordnung des Universitätsrats der Universität Stuttgart

Vom 19. April 2023

Auf Grund des § 20 Absatz 11 Satz 1 des Landeshochschulgesetzes (LHG) in der Fassung vom 1. April 2014 (GBI. S. 99), das zuletzt durch Artikel 8 des Gesetzes vom 7. Februar 2023 (GBI. S. 26, 43) geändert worden ist, hat der Universitätsrat am 14. März 2023 die nachfolgende Änderung der Geschäftsordnung des Universitätsrats der Universität Stuttgart vom 11. Dezember 2020 (Amtliche Bekanntmachung der Universität Stuttgart Nr. 65/2020 vom 2. Februar 2021), zuletzt geändert am 5. Mai 2022 (Amtliche Bekanntmachung der Universität Stuttgart Nr. 21/2022 vom 17. Mai 2022), beschlossen.

Artikel 1

§ 4 Absatz 2 erhält folgende Fassung:

"Bei Wahlen und Beschlüssen ist der Universitätsrat beschlussfähig, wenn mindestens sieben Mitglieder anwesend sind, davon mindestens drei externe Mitglieder. Sind mindestens sechs Mitglieder anwesend, können die nicht anwesenden Mitglieder im schriftlichen Verfahren abstimmen. Abweichend von § 6 Absatz 1 erfordert die Abstimmung im schriftlichen Verfahren ein explizites Votum."

Artikel 2

Diese Änderung tritt mit Wirkung zum 15. März 2023 in Kraft.

Stuttgart, den 19. April 2023

Hon.-Prof. Dr. Bernhard Keimer Vorsitzender des Universitätsrats